

ナブテスコ株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 広報担当 102-0093 東京都千代田区平河町 2 丁目 7 番 9 号 TEL 03-5213-1134 FAX 03-5213-1171 [証券コード: 6268] http://www.nabtesco.com

News Release

2019年12月2日

## ナブテスコグループの5拠点が

## 「国土強靭化貢献団体認証 (レジリエンス認証)」を取得

ナブテスコ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:寺本克弘)の5つの事業拠点が、 2019 年度第 2 回認証審査において、「国土強靭化貢献団体認証(レジリエンス認証)」 を取得しましたので、お知らせします。

レジリエンス認証とは、内閣官房国土強靭化推進室が平成28年2月に制定した「国土 強靭化貢献団体の認証に関するガイドライン」に基づき、災害や危機に強い国づくりを スローガンとする国土強靭化の趣旨に賛同し、事業継続への取り組みを積極的に行って いる企業や自治体、学校、病院等の各種団体を、一般社団法人レジリエンスジャパン推 進協議会が審査し、「国土強靭化貢献団体」として認証する制度です。

今回認証を取得した事業拠点および認証・登録番号は、次のとおりです。

事業拠点	認証・登録番号
精機カンパニー 津工場	E0000053
パワーコントロールカンパニー 垂井工場	E0000054
航空宇宙カンパニー 岐阜工場	E0000052
住環境カンパニー 甲南工場	E0000055
ティーエスプレシジョン株式会社	E0000056

ナブテスコグループでは、実効性のある BCP(事業継続計画)の刷新を進めており、今 回の審査をもって9拠点がレジリエンス認証を取得、主要事業拠点全てが本認証を取得 する運びとなりました。今後も、自社グループでの事業継続のみならず、サプライヤー と共にサプライチェーンの視点で BCP に取り組み、災害や危機に強い企業をめざして まいります。

以上

(参考) 国土強靭化貢献団体認証 認証取得団体一覧表は下記 URL よりご確認ください。

http://www.cas.go.jp/jp/seisaku/kokudo kyoujinka/ninshou dantaiichiran.html









